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 عناصر الإجابة

 

 سلم التنقٌط عناصر الإجابة التمرٌن

 

 

 

 

 الأول

 نقط ( 8) 

 

1 -  

   الفلزات  -الزجاج    -الأجسام 
   التآكل  -كتٌمة    -الألومٌن    -أوكسٌد الألومنٌوم 

2 -  

 موجبة. 
 فقدت إلكترونٌن. 
 تنخفض. 

3 - 

 أحادي أوكسٌد الكربون . –ثنائً أوكسٌد الكربون  -2.1

 وضعها فً حفر كبٌرة و ردمها . -1.1

 إعادة تصنٌعها . -    

4 -  

 أكالالصورة الأولى : 
 الصورة الثانٌة : قابل لاحتراق

 

 

 ن 0.0ن +  0.0ن +  0.0

 ن 0.0ن +  0.0ن +  0.0ن +  0.0

 

 ن  0.0

 ن 0.0

 ن 0.0

 

 ن 0.0ن +  0.0

 ن 0.0

 ن 0.0

 

 ن 0.0

 ن 0.0

 

 

 

 الثاني

 نقط ( 8) 

1 -  

 . PHورق  - 2.2

 . Aالكؤس  - 2.1
2 - 

2.1-  
 الرائز المستعمل : محلول نثرات الفضة . -
 ما ٌحدث فً الأنبوب : تكون راسب أبٌض ٌسود تحث تؤثٌر الضوء   . -

         Ag+    +   Cl-                           AgClمعادلة الترسٌب :  -
1.1-  

  e 17 +شحنة النواة :  -

  e 18 -شحنة الإلكترونات :  -

  e -شحنة الأٌون :  -

 
3 -  

 الأنبوب الثانً لأن النحاس لا ٌتفاعل مع محلول حمض الكلورٌدرٌك . - 2.1

 اسم الغاز المتصاعد : ثنائً الهٌدروجٌن . - 1.1

 نكشف عنه بـ : تقرٌب لهب من فوهة الأنبوب حٌث ٌحدث فرقعة . -      

1.1 - Fe     +    2 H+                          Fe2+    +    H2      
 لا ٌحدث أي شًء فً الأنبوبٌن معا . - 4

 

 ن 0.0

 ن 0.0

 
 

 ن 0.0

 ن 0.0

 ن 2

 

 ن 0.0

 ن 0.0

 ن 0.0

 

 ن 0.0

 ن 0.0

 ن 0.0

 ن 0.0ن +  0.0

 ن 2

  

 

 

 الثالث

 نقط ( 4) 

 1 - 

تفاعل الحدٌد مع ثنائً أوكسجٌن  المتكون على الباب و الشبابٌك سببه الصدأ التفسٌر : 
 الهواء الرطب .

       Fe   +   3O2                      2 Fe2O3 4المعادلة : 
 نعم ، لأن الصباغة تمنع دخول الهواء إلى الحدٌد . - 2

رأٌه على صواب لأن الألومنٌوم عند تؤكسده تتكون علٌه طبقة كتٌمة من أوكسٌد  - 3

 الألومنٌوم تمنع تآكله و بالتالً ٌمكن استعماله دون صباغة .

 

 ن 2

 

 ن 2

 ن 2

 ن 2

 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




